

# DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR  
Director Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Scarlat Vărnăv 27.  
Abonamentul cu supliment cultural: un an 600 lei, 6 luni 350 lei.  
Pentru Autorități și Instituții locale — Prețurile și inserții după tarif.

## TURPITUDINEA DELA VAMA CONSTANȚA

Am relatat la timp despre incalificabila agresiune, a cărei victimă a căzut colega noastră, d-na L. Duplehen. Intrucât a în ceput ancheta cerută de noi, înțelegem a nu mai insista asupra unor amănunte de formă, care de altfel nici nu interesează momentan și omează a fi ridicate în fața instanțelor competente.

Oricare ar fi rezultatele anchetei întreprinse — anchetă ce se face fără participarea reclamanților și decl. cu deznodământul dintru început prevăzut — incidentul acesta rămâne pentru noi, ca organ public, pe planul secundar. Și vom trece direct la „cauza cauzelor”, într-o cât, cum am mai arătat, mobilul real al maltratării lașe a kolegi noastre este și trebuie căutată în altă parte: La turpitudinea ce de luni de zile datează la Vama locală — stare nenorocită de lucruri denunțată de noi la vreme, cunoscută de Minister, dar care totuși există să la o hotărâre. Et pour cause! Am ajuns la impresia, ca să nu spunem convingerea, că e atât de solidară și de încălțată „cume-tria” dintre furnizorii petrolului a tot felul de truandale și central profitor — „cume-trie” ce se întinde dela ultimul agent vamal, contrabandist asigurat de impunitate și până în preajma cabine-tului Vistiernicului Statului — în cât nu știm, dacă mai putem nădăjdui într-o îndreptare.

Noi, totuși, vom încerca. Avem toată încrederea atât în persoana prea sus pusă a noului ministru de finanțe, d. Victor Antonescu, cât și în acea a d-lui subsecretar de stat Mitriță Constantin. Vom cerca deci a proceda la curățirea „grăjdurilor lui Auzias”.

Și fiindcă „peștele dela cap se impute”, vom începe chiar cu „capul”: cu d. inspector Niculescu, pentruca să ajungem apoi și la „codiță”: la acefalul Păpărică!

Ne-am procurat dosarele necesare — și de mâine, vom lăsa ca ele să vorbească. Revelațiunile noastre — asigurăm anticipat — vor fi cu adevărat uluitoare.

CONST. N. SARRY

## POST FESTUM

Sunt unele gesturi, cari, deși pornesc din laudabile și inofensive sentimente și intențional n'au cătuși de puțin apropiere de ce-ace se cheamă ostilitate, ajung totuși — din cauza anumitor scăr-pări — să fie considerate ca atare. Sămbăta trecută, în cadrul unei agape colegiale și în cerc intim, o seamă de medici constănțeni — mai degrabă tineretului medical — a sărbătorit pe distinsul lor coleg, medicul chirurg dr. V. Vasilescu, cu prilejul venirii sale la direcția spitalului comunal „Dr. Sion”.

Doctorul Vasilescu este îndeajuns de cunoscut lumii constănțene și noi înșiși ne având despre el ca medic și ca om cele mai bune păreri, nu putem să vorbim despre el aci decât în cei mai elogioși și mai entuziaști termeni.

Ne bucură faptul că medicul acesta vioi, activ, energic, viguros la minte ca și la trup, omul acesta vrednic, a fost pus în fruntea unei instituții de atâtă ne-grăită importanță, cum este spitalul comunal, singurul spital comunal al Constanței.

Noi îi dorim scolo bună reușită și nu ne îndoiim că trecerea d-sale pe la direcția spitalului va însemna pentru el ceva mai mult și mai important decât un prilej pentru a putea semna corespondența oficială a spitalului. Prin urmare, dacă d. rui Vasilescu a fost sărbătorit, bine s-a făcut. Sărbătorirea, deși în cerc intim, s're răsănit și aprobare în sufletele noastre, a'e tuturor Constănțenilor.

Doctorul Vasilescu, chirurgul, a fost sărbătorit de medici. Cări medici obișnuiesc să acopere a merul unor doctorii cu dulceața cine știe căru zahăr.

Ceace nu înseamnă că doctorii au făcut de a li smere.

Prin urmare dacă laudăm până aci pe inițiatorii sărbătoririi d. rui V. Vasilescu, nu putem trece cu vederea că, ceace este de laudat în ceace și au făcut, nu acoperă îndeajuns, ba descoperă dureros, ceace și au uitat (?) să facă. Adică vrem să spunem că,

la sărbătorirea aceia, un cuvânt trebuia spus și pentru bătrânul dr. Bărzănescu, în locul căreia, loc cinstit cu muncă de atâția ani, a fost înălțat d-rul Vasilescu.

Mai mult chiar, drept ar fi fost ca acolo să fie sărbătorit cel care pleacă, odată cu cel care vine.

Cel care pleacă pentru trecutul lui de muncă, de cinste, de omenie, de corectitudine profesională, pentru tot binele pe care l-a făcut ca medic, ca om și ca director al spitalului.

Cel care vine, pentru toate nădejdiile ce se leagă de el și pe care înșuririle lui le justifică.

Iar doctorul Bărzănescu, în bătrânețea lui atât de izolată și de tristă, ar fi văzut în această o dovadă a sentimentelor prietenești, a admirației, a stimei cu care este înconjurat de tinerii săi colegi și în amărăciunea zilelor lui de acum, ar fi picurat un strop de mângâiere. Ar fi avut o clipă, când nu s'ar fi simțit atât de singur, bucuria acestei clipe, iar li fost puternic rezeem sufletesc și ar fi fost poate pentru el o b'ândă reculegere și cea mai frumoasă înconjurare a vieții sale de muncă cinstită.

Era un omagiu pe care tinerețea era dator să-l aducă bătrâneții. Era deci logic necesar ca sărbătorirea d-rului Vasilescu pentru ceace se așteaptă de la el, să fie odată cu a doctorului Bărzănescu pentru ceace a făcut.

Pentru că ceace va face d. rui Vasilescu se va sprijini pe ceace a realizat, mult puțin, dar metodic și conștiincios, d-rul Bărzănescu.

Să sperăm însă că noul director al spitalului va și să aducă, înscut dar efectiv, înainteașului său, omagiu pe care îi merită, recunoscând cel puțin gândul bun și cinstit, făcând în realizări cerute de timpuri, de care d-rul Bărzănescu s-a călăuzit la conducerea gospodăriei care trece în mâini mai tinere — mai vigoroase.

Viator

## Adunarea generală a funcționarilor municipiului C-ța

La sala de festivități a primăriei a avut loc adunarea generală a funcționarilor municipiului sub președinția d. lui Ștefan Buiuc secretar general al primăriei.

După deschiderea ședinței d-l Buiuc, președintele asociației funcționarilor a făcut darea de seamă asupra activității desfășurate de comitet.

După ce adunarea a dat deschicarea gestiunii pe 1934, s-a procedat la alegerea unui nou comitet. Au fost aleși d-nii Ștefan Buiuc președinte, ing. H. Mașgolanu, G. Tacorian și I. Ciocianu vice-președinți, A. Angheliiu secretar, Irimia Munteanu casier, G. Filip contabil. Membrii în comitet d-nii arhitect Căpșunescu, ing. Jean Stoianescu-Dușure, N. Ionescu, D. Gh. Ju, Grigore Leahu, Petrică Ghinea și I. Panaitescu. Cenzori d-nii N. Munteanu, A. Teodory și Ștefan Niculaș.

## Constituirea comitetului județean al laptelui

În ziua de 31 Ianuarie a avut loc la prefectură constituirea comitetului județean al laptelui.

Au participat d-nii Sctolo Vulcan, ajutor de primar al municipiului, care a și prezidat ședința, M. Ionescu, directorul prefecturii, dr. M. Teodoreanu, inspector general zootehnic, dr. Petrescu, inspector veterinar, dr. Dintriu, d-na Bianca Ianculescu, directoarea școlii normale, I. Oancea, inspector general agricol, Cristu Frangopol, crescător de animale, dr. Rădescu, medicul veterinar al județului etc.

Au vorbit d-nii M. Ionescu, directorul prefecturii și dr. Teodoreanu, schițând liniile activității ce urmează să depună comitetul.

După propunerea d. lui S. Vulcan, a fost ales președintele activ d-l dr. Teodoreanu. Comitetul a fost completat cu doi vicepreședinți în persoanele d-lor S. Vulcan și dr. Frangopol. Secretar general a fost ales d-l dr. Rădescu. În comitet au intrat toți cei de mai sus precum și alte persoane marcante.

## O afacere rentabilă

Poliția a arestat pentru escrocherie pe șoferul Cărnice T. Căzangiel și pe taxatorul Gheorghe Tișă. Ambii găsindu-se în serviciul d-lui V. Păcuraru proprietarul autobuzului cu No. 580, care face curse în oraș, au săvârșit fraude și escrocherii în următoarele împrejurări: ei străngeau bilețele odată vândute și apoi le revindeau, realizând astfel o sumă importantă pe care o împărțeau frățește. De astă vară și până în prezent proprietarul autobuzului a fost pșgubit cu suma de 40.000 lei. Ambii au fost înaint și parchetului.

## O victimă a mizeriei

La spitalul comunal „Dr. Sion” a încetat din viață femeia Domnica Scriban, în vârstă de 34 ani, originară din com. Broscăuți, județul Dorohoi.

Namita venise cu o lună înaint în localitate spre a se angaja ca servitoare. Negăsind angajament și fiind muritoare de foame s'a otrăvit bând o soluție de sodă caustică.

Parchetul a autorizat înmormântarea.

## O barcă cu pescari răsturnată pe mare

În dreptul satului Mărgăpunar, pe mare, o barcă, proprietatea locuitorului M. Iordach, în care se găseau pescarii Petre și Athanasie Ivan, s-a răsturnat din cauza valurilor mari, slărâmându-se complet.

Cei doi pescari s'au salvat înălțând până la țrm. Unelele de pescărie aflate în barcă s'au pierdut în mare, pșguba reprezentând o importantă sumă de bani. Barca scufundată valora câteva mii de lei.

## Fapte mărunte

**Furt.** — La căminul de ucenici „Domnița Ileana”, un băiat anume Ștefan Iosinschi a fost prins deștăând abajururile din toate încăperile locale.

**Agresiuni.** — La chestură a fost adus Gheorgho Topala, care cu un box a rănit grav pe Ion Stanimac. Victima a fost transportată la spital.

— A mai fost adus tot pentru agresiune numitul Gheorgho Randopol și Dumitru Paia, care au rănit grav pe Tudor Vasile.

**Contrabandă de brichete.** — În urma unui denunț organele judiciare au făcut o descindere la locuința lui Mihail Benedict, fost chelner pe vaporul „Dacia”, domiciliat în strada Alexandru ce Bun 67, unde au fost găsite mai multe brichete cari au fost confiscate, aplicându-se o amendă importantă delictului.

**Hoți prinși.** — Numiții Ion Șerban din Topraisser și Gheorgho Costin din str. Dorului 28 au fost prinși pe căd făcercău să spargă oblonul unui magazin cu scopul de a săvârși un furt. Gardianul public Eleanu Matei i-a arestat și predat chesturile pentru carceră.

**Ispravă unui ucenic.** — Locuitorul Alexandru Ciucă din Valul lui Traian s-a dus să cumpere o suită de covrigi de la simigiol Dumitru Droică din str. Ștefan cel Mare. Dând la plată o mie de lei și negustorul neavând să o schimbe bancnota a fost încredințată unui ucenic care în loc s-o prefacă în măruriș a dispărut cu ea. În aceași zi a fost arestat în gară ucenicul înț se numește Budja Moise și fusese angajat cu trei zile în urmă.

## Delapidator din București arestat la Constanța

Mișu H. rșcovici, delapidând mai multe sume de bani dela Pivnițele „Mercur” din București, unde a funcționat ca încasator până la 31 Ianuarie și venind la Constanța spre a se îmbarca clandestin, a fost prins și înaint Prefecturii poliției Capitalei.

## Știri din județ

Locuitorul Dumitru Șerbu din com. Vătoarea a fost bătuț crunt de către Riza Ali din serviciul restaurantului Firu din Mangalia. Bătușul a fost arestat.

— Fata Ioana Coman Ceglea ză din com. I. G. Duce, având relații cu un tânăr din acel sat a născut un prunc de sex masculin, care a încetat din viață imediat. Existând bănueli, s-a făcut o anchetă care a stabilit că pruncul a fost omorât de propria lui mamă, care a și fost predată parchetului.

## Din Mangalia

În ziua de 5 Februarie s'a ținut la primăria orașului o ședință a consiliului comunal, prezidată de d-l primar N. Roșculeț.

Consiliul comunal a aprobat în unanimitate mutarea cărămidărilor din cartierul de nord al orașului dincolo de terenul dintre moviile tăiate din partea de apus a orașului.

A smănat rezolvarea petiției înaintată de societatea „Distribucția” prin care cerea să i se cedeze un teren din proprietatea acestei comune, lângă hotelul Commercial.

S'a aprobat în hirierea bărcilor de zarzavat și măcălărie pe termen de trei ani, pentru care se vor fixa licitații.

Se fixează amenda de 100 lei pentru vita găsită prin sămănături și orăș.

Se închiriază pe termen de 3 ani, cu 3000 lei chirie pe an, grădinița, proprietatea comunei, ce este lângă hotel „Commercial”, d. lui Theodor Brusalis.

## Informațiuni

*În ultimul moment ni se telefonează din București că, drept o primă satisfacție la protestul pe care directorul nostru, în calitate de președinte al Uniunii ziaristilor dobrogeni, l-a înaintat d-lui Ministru de finanțe, subșeful vamal Păpărică a fost suspendat din funcțiune.*

*În urma unui denunț făcut la Casa autonomă a monopolurilor Statului s-sau făcut descinderi la mai mulți funcționari vamali la cari s-au găsit grămăzi de produse monopolizate — cărți de joc, țigarette, etc. — sustrase. Actele dresate s-au înaintat vămii.*

*Cercul ziaristilor din județul Darostor, și-a ținut alaltăieri ședința, în sala Camerei de comerț sub președinția d-lui Aurel Negoescu. A fost fixat programul de activitate pe 1935 și s'a hotărât organizarea unui bal în seara de 2 Martie, sub patronajul d-lui dr. Tașcu Pucorea, prefectul județului.*

*În vederea discutării chestiunii ofițerilor curentului electric, Statul Negustoresc, Soc. pensionarilor civili, Uniunea micilor industriași, Soc. suboficierilor pensionari și Soc. funerară „St. Ilie” au convocat pentru Duminică 10 c. orele 10 dim. o mare adunare publică în sala „Traian”.*

*Miercuri 6 crt. a avut loc la Camera de comerț o foarte importantă ședință a consiliului de administrație al acelei instituții. În numărul de mâine vom publica darea de seamă asupra acestei ședințe.*

*D. dr. I. Mărgineanu din Iași a fost numit medic șef al la Senatorul Olga Sturza din Mangalia.*

*D-l perceptor comunal Irimia Munteanu a fost ales membru în consiliul de administrație al corpului contabililor autorizați experti din Constanța.*

România  
Primăria Com. Urbane Medgidia  
Județul Constanța  
Publicațiune No. 381  
din 1 Februarie Anul 1935

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 18 Februarie 1935 ora 10 dimineața, se va ține în localul acestei primării din str. Decabal No. 13, al doilea termen de licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru darea în antrepriză a confecționării registrelor și imprimatelor necesare primăriei și serviciilor pendente pe anul financiar 1935/1936.

Concurenții pentru a fi admiși la licitație, vor depune odată cu ofertele și garanția provizorie de 10%, calculată asupra valorii furnizării.

Garanția poate fi numerar sau efecte garantate de stat, însoțite de borderoul pentru dovădirea proprietății și de cupoanele la zi.

Condițiile și modelele, după care se vor confecționa registrele și imprimatele, se pot vedea de amatori la orice oră și zi de lucru la cancelaria primăriei.

Nu sunt admiși la licitație interpuși de cât numai casele și societățile care au firme înscrise probând aceasta cu certificate.

Dispozițiunile art. 88 din legea contabilității publice a statului și normele stabilite de oficiul central de licitații, pentru ținerea licitațiilor administrațiilor publice, sunt aplicabile acestei licitațiuni.

Președ. Comis. Interimar, Traian Petricu

Secr. g. ral, Sp. Tănăscu

Corpul Portărilor Trib. Constanța  
Publicațiune de vânzare

No. 1411 din 1 Februarie 1935  
În baza jurnalului trib. Constanța No. 313/35, și a rezoluției puse pe poliția înrg. la No. 3689/35, făcută de d-l Achile Micea.

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 16 Februarie 1935, începând dela orele 10 dim.

Înainte se va vinde prin licitație publică, care se va ține în piața Carol din orașul Constanța, averea mobilă a firmei debitoare Frații Dalidekis, din orașul Constanța B-dul Ferdinand No. 26,

armată prin procesul verbal dressat în ziua de 28 Ianuarie 1935, și anume: o casă de fier pentru bani, trei birouri, o mașină de scris Jost, 20 lazi cu cutii de masline marine, 10 butoaie masline marca D. F. pentru despă-

găbirea creditorului Achile Micea cu suma de lei 9000 plus procentele legale cheltuieli de judecată ce are a lua dela numita firmă în baza cărții de judecată civilă No. 1045/34, a judecătoriei urbane Constanța, confirmată de sentința comercială No. 877/34 a tribunalului Constanța secția I-a.

Licitatia se va ține pe bani gata. Amatori de a concura se vor prezenta în ziua și ora de mai sus la locul arătat, pentru a licita.

Șeful Portărilor, îndescrifabil  
Secretar, îndescrifabil  
Dos. No. 7807/34 S. I.

**Mare ocazie** se vinde, în mod excepțional, un teren din Constanța, str. Carageale 30 în suprafață de 1300 m. p. cu construcția de pe el (posta fabrică de sticlă și oglinzi) A se adresa proprietarului Berezyky chiar acolo.

DAU DE SUPLET o fată de un an, cu drept de înțiere și fără nici o pretențiune. Amatoarele a se adresa Maria Klein str. Durostor No. 71, Constanța. 376

DE VÂNZARE la Covasna două case, una compusă din 3 camere bucatărie, magazie și grădina. Ambele situate pe strada Carol No. 28 Covasna la văduva Rejanal unde se pot adresa amatorii. Prețul ambelor case este de lei 90.000. 38-4

**DOCTORUL**  
**Eduard N. Bernfeld**  
Boli interne și de Copii  
boli de Femei  
TRATAMENTUL RADICAL AL  
BOALELOR VENERICE  
— Blenoragia, SIFILIS etc. —  
la bărbați și femei prin cele mai noi metode  
Strada Rahovei No. 20  
colț cu Strada Ion Lăhovari  
Consult. 8-1 și 4-8  
Telefon 445

**Cabinet Dentar**  
**G. CARABATACHE**  
Extracțiuni fără dureri  
Laborator special Dentar  
Se execută cu garanție sistemele cele mai moderne.  
B-dul Ferdinand No. 16, alături de școala Primară No. 1

Vă invitați vederea  
OCHELARII  
**RODENSTOK**  
Depozit de  
Fabrică  
La Magazinul  
de Bijuterie  
**MERLAUB** Str. Carol No. 51  
In fața Ușii 7

**DOCTOR**  
**B. TATARSKY**  
Specializat la Berlin  
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE  
**NAS, GAT ȘI URECHI**  
BOLI DE BRONȘI  
și ESOFAG, STRICTURI și  
DELATAȚIEI ESOFAGULUI  
(Broncho-esofagoscopie)  
Raze X — Röntgen, Radiografie și Radioscopie, Raze ultraviolete diatermie  
Consult. : 8 12dim.—1 7 d.a.  
Bulevardul Elisabeta No. 5  
In fața Cazinoului  
Telefon 711

**Sanatoriul**  
**„CARITATEA“**  
**DR. FR. BITTAU**  
Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8  
Chirurgie — Boli interne  
Ginecologie — Maternitate  
Razii X — Röntgen, Ultra Violete — Diatermie și diverse electrișajii.  
Tratament nou cu unde lungi și ultra scurte.  
Telefon 442

**Cabinet Dentar**  
**M. DINER**  
Extracțiuni fără durere  
Danturi fixe în aur  
(American Bridg)  
Intorcându-se din străinătate și-a re-luat consultațiunile

**Dr. PAUL KLEIN**  
Specializat la Paris  
**BOLI DE PIELE, PĂR,**  
— SIFILIS  
Consult. 3-7 d. a.  
Piața Independenței (Ovidiu)  
No. 4 deasupra Cafenelei Corso.  
Intrarea Str. Marcus Aurel 5

**DOCTOR**  
**Dr. E. STOIAN**  
Medic de spital  
Genito-Urinare, Boli de femei, Venerice, Sifilis  
Tratamentul radical al blenoragiei cronice prin DIATHERMIE  
Orele de consultație:  
p. bărbați 3-5. — p. femei 5-7  
str. Alex. Lahovari 7  
(vis-a-vis de teatrul E'plu)

**Dr. OSMAN IBRAHIM**  
Specialist în Boli de Ochi.  
Str. General Lahovary 11  
colț cu Str. Ștefan cel Mare  
CONSTANȚA  
Intrarea prin Curte  
Consultațiuni:  
Dimineața dela ora 8 la 12  
După masă dela 2<sup>30</sup> la 7 seara

**Doctor**  
**L. SOLOMON**  
Specializat la Paris  
Stomac-inimă-piaman.  
Raze (X) Röntgen  
Noul tratament cu  
Unde Ultra-Scurte.  
Strada Carol No. 91  
(Colț cu Ștefan cel Mare)

**Pentru a învinge constipația luați Ceaiul Cisbey!**



Un ceai gustos, din plante de câmp, creștând în România și în Franța, de către călugării mănăstirii Trapiștilor și este cunoscut peste tot, aceluși sub numele de ceaiul de sătate al Călugărilor Trapiști.

Formula compoziției sale a fost îndelung studiată de Laboratoarele Cisbey în Paris, care singure au dreptul de a prepara.

Prin acțiunea benefică asupra tubului digestiv (stomac, ficat, intestine), asupra rinichilor, asupra nervilor și asupra sângelui, Ceaiul Cisbey redă sănătatea, vigoarea și buna dispoziție.

În primul rând, scaunul devin ușor și regulate, sângele, poala de mâncare și somnul odihnit revin, dorul de viață renaste!

Deși este total inofensiv, el este cel mai puternic înviorător! Ceaiul Cisbey se întrebunțează cu cel mai desăvârșit succes, contra: constipației, digestiei grele, vârstă critică, văjele, migrene, roșeli, congestii, trănji, mâncărimi, junghieri, boli de piele, reumatisme, dureri. *Ceaiul Cisbey curăță sângele!*

Cereți un eșantion gratis, pentru încercare! El este delicios de băut, chiar fără zahăr!

Prețul Lei 50 cutia de 100 gr., în toate farmaciile și droguerile din țară.

Cereți numai *Ceaiul Cisbey* și refuzați imitațiunile!  
Depozit pentru Ceaiul Cisbey, București, 103, Str. Toamnei.

**CABINET DENTAR**  
(fost Dr. I. WEISZ-SCHIMBERSKY)  
**DOCTOR**  
**EUGEN SCHARER**  
SPECIALIZAT LA VIENA  
Operațiuni, boli de gură și tehnica dentară cea mai modernă  
Consultațiuni 8-12 și 2-6  
Str. Carol 98  
Telefon : 366

**Vițe Altoite Algeriene**  
vinde convenabil  
**Biroul Gheorghe Stețcu**  
Strada Rahovei No. 12  
CONSTANȚA

**Vizitați al 30-lea**  
**Târg de Mostre din Praga (Cehoslovacia)**  
10 — 17 Martie 1935  
Mărfurile Cehoslovace superioare și eficiente sunt o garanție neîntrecută pentru afacerile Dvs.  
Pentru vizitatori:  
REDUCERI pe toate căile ferate și fluviale. Viza cehoslovacă gratuită a pașapoartelor. INFORMAȚIUNI la Legațiunea Cehoslovacă, Consulate și reprezentanțele Târgului de Mostre. 39-8

**Nu uitați că cele mai rapide și eficiente imprimare se fac numai la tipografia „Dobrogea Jună“**

**LOTERIA DE STAT**  
Toată lumea preteră lozurile colectivei „BOGOSIAN“, -Constanța, Str. Carol vis-a-vis de Poșta care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri. Tragerea clasei IV-a la 15 Februarie 1935.

1/4 loz	1/2 loz	3/4 loz	1/1 loz
lei 200	lei 400	lei 600	lei 800

Prețul Lozurilor:  
Cu o simplă cerere se trimite lozari în provincie, franco de orice speze.